Ovoub—bkIUS

MLU series
225, 232, 240, 050

© | ZRHOHENEF. FRIEPSIIED % F Bk,

899

=
=
=

()
=
=
~

ollaole
=2
oln|xn

=l = [IE3
= —

=
—3
—_
o

=R
e
2SS

o=
J=

EE

XO



Oyo«TL—br)5

MLU series

025, 032, 040, 650

L A Fa— 2z
EDDHL i TDH

% FRG LA nlHE

¢« A NO—UFRTOIHFEFLICEDETHLE
AR b YNUBR IS TI—ODESIC
BhtETOY INEDEEHFIEE

I

s

EANRELEDETHLE U275 —BDETFHIE 9507 PO TREDRT

REREOY Y

®‘EBEOYY

®ERBEOY Y

®RBEOY YD

DTIEE /o TupomEnny o5,

TL—42TUY
SOV oYY Oy SBBR— b
# earonyr #R
OTL—F271
. Iohesuny
an D) IhEL
ﬁgﬁ@@%ﬁﬁ&UéB

ExkrOvk

ICHEZBL.
o
ERY bk ZERICOVY,

0y 7 R

O ZBMAKR— b
#]

®avourIHn
EXNVEER
IZAY, EZ b
raykEOy
2T DRI
2IUT S0 2H
TEERMVIF
=TI EY

900




OV UEDRE
35mm~ 50.5mm
o O UEDIE
Ep%mw“ﬂsgmm

SUVEIRTANELIOY I

Oy osEs
Fa—7
wE (mm) A

(mm)

ZvV MDRAHELDHBY FE A

FaOy JHEBIES

[mRR4:]

AYLeaNNobEAOvoIZY bk

ﬁ: © o
p

[mpRA5) {5

(]
=
D

BERMNEEICK Y ABELERICHIIT

OvoiBEE[E0D
BEIRHIATBE

RIERSE
aovo

#iRAHE
aovo

A K]

B

zaEE

MLU

XEIERBFROOY IS
IISMCERTRESEFALTNET,

7— b

-HIml.

TSI

JLEZRR

FTyonTagarr

NGB RDBE/ K- rEEB< SEICEETHFTEE
REETH fIEER {72 EhE AN
A ST T -§il Bl
SY—XNYI—23Y
- Ows ;-;Jéj E#£2 bO—2(mm)
%A (mm) 5 10 | 15 20 | 25 30 35 40 45 50 | 75 100 125 150 175 200 250 300
— 25 @ @ @ @@ @ | @ e @ @ @ e e e e @ @ e
o =P24 32 @ @ @ @@ @ | @ @ @ @ @ e e e e @ @ e
&@T 40 @ @ @ @@ @ | @ @ @ @ @ e e e e @ @ e
i 50 @ @ @ @ @ @ | @ e e @ @ e @ e e e @ e

[ B IE=RIE=)
El2 2(B8|E|E
D || - ([ NN ||| O

()
-
-

sz



B vLuE

Avot7L—b)5

MLU Sseries

025, 032, 040, 350

il

==

25

T PSEYA MDLU [B]25

IXRTRE
-30D
T
-[30lD

5

e

F|-[M9BW|

F—bRAyFF IF— I*Z'fua’-
@ER) ees
BR{d XAt RES f:g
| i v S n_|nvf
= _“I — 25 | 025U ZEEE
R b 32 | o32fELBE@IA A—=hF2ALVF
G | Y U752 R 40 | 040RLFEFER ] A-FR1UFAL
C| 1LsLEZE S
S i 50 | ob0MELTEER SR — R 21 v F REETREY
D| 2lsLERE TR LA,
MR E RISEIRT (R AR— bR L DEE “
B EBUFT, T o725 By 7% S A4 R
mES [F [mErmnys| A—F—XA FiHiRe
Rc E SHEIIP.O03% TR
TN | NPT |032, 040, 050 <R,
TF | G [P,
- O KRR
e Y YFZ bO—2(mm)
BEAESY Y IDER Feato_prosalcs LM 1 ovrsisns
HBRNRETA— k21 v F R LOEBA, ' T
7F— 24 Y FOBEDFRRESIIEE
BIBYUET,
(1) MDLU32-30D-B
BRAA— DA YTF o~ r 240y FRAORMEI, P.1341~14355 TSRS,
o] B2 — P 58 )= .r
R sapRieE P 2| macen) Df . A ;aw:zﬂ;:;f; SR o mmew
3l ! @2)| (M| L) |@)|(N)
3B (NPN) MONV | MON | @ |@|@|O|—| O
snxy | [ 3@ENP) sv.12v MoPV | Mop | @ (@@ 0| o | %
MOBV | M9BE_ | @ (@@ O] —| O
" o _
% =557 2# 2v ¢ | — e |—|ee[e] —
3R (NPN) MONWV ® @/®00| | O
T\ swmmeasn 38.(PNP) Sv.12v MIPWV e [e|e|0— O |P® e
5 5 2@ |eav[i2v | — [MeBWV e @00 O [ — |5
Z 3B NPN) v 12y **MINAV > O [C[®0[~T0 [\ um
Y | ki@ LR QeRR) |FOXY N [ 3ER(PNP) : *MYPAV O |O|e|0]=] ©
¥ 21 T2V #*MIBAV | O [O]e]o]—] © —
BHEAN CERL) 23 (NPN) 5V.12V — ® (@0 | O [icam
_ o |ee® o
: = i (e - = -
FBR (CBER) 24% (miEH) T Tele =&
P 38 — _ = _
2 Lo | — | Y bl B s ICrelg
f‘} JOxXy b — [ 200v | A72 o |[—|[e|—|—| — —
i — || 100V |_A73 o —|ee|—| —
N = 100VLIT|_A80 ® | @ || — |icE®m|uL—
2 I P A73c | — | e | (ele[e| — | — | pcC
1 AXRDY
Y " — [as0c | — | e |—|e|e|®| — [icem
7 [ oWEzersm |J0AUNE - ATOW | — | ® |—|e|—|—| — | —
HXMAEB LY A TOF— R 2A Y FIE, CERXDORRICFIATLETT A ZNUCKI I EROMKEEEZRIET DEDTIEHY FtHA.

X —FRRTES

X EERIBEMABIUSNCE

m
3m
5m

B -
BRTEERA — h 2V FHHUETDOTHMII. P.O122TSBILE1,

0.5m--

(1) MONW
MONWM

MONWZ
(B1)J79CN

KOMDEERA — b AV FI3F

FEELRIET,

¥D-A9L], ASLIVENZ, BIRAT LR ET,
XD-PADWEUE, F1—TWEe40, 050DHITFEETT
D-PADWE DA, HTHFELU £,

KT DA VIR FGH— F 21 Y FOFEMIE, P.1410. 14112 TSRS

® 902




JISEES

SN=owyay

[ 1)

F—F— XA Rtk

[Fmes] g/ WS

-XC87 [ \E—F1—F 1 {t# 040, 050D

A= b AV FHEOAKICOEZL TS
P.910~912% TS8R\,

C A= R RA Y FERAARERNZ bA—Y

A= N RAYFEERMGIE (X hO—2
IV REHE) SLUBIES

- EpfFEEEE

C 2V TFRANEER B

nvorL—rouvs MLU Series

PP A
F1Z 25 [ 32 [ 40 [ 50
[EEES wEHAOY K
ERRE Z5
REMEND 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
BEEREN %) 0.2MPa
BEEEH KV . . © s
RGBS —10C~60C (/L. RIEREZ L)
il AE (FEiH)
ovary SIN=Dy 23 V(R
2 hO—URSDHEE 4
EREZ b EE 50~500mm/s
Y 5%- MEROBRRNPTG) | M5X0.8 | 1/8 [ /4

F) L. DU IBEOY UBDOR— b EERICREY HIHE. O VIBOREEREN

120. IMPat B 7,
0w o &k
HFAX 25 | 32 [ 40 [ 50
O ok 270> o0y o @Haa YD)
Oy 2BRREN 0.2MPa DIk
O ZBRER 0.05MPa LT
Ovo5m —BEEEABO YD BRAADY 7 &51J)
BREAEN 0.7MPa
0y JBBA- MERORRCNPTG) | M5X0.8 | 1/8
RN NEBARGE) 245 | 403 | 629 | 982

KRN (BRAHHE) LIIRAENEZTRL. BANICRIFITRELGENTIEH) TtA, LIzhD

T, YU VIDEESB TP

O KA EEERE

SICHOTEEL T ZE N,

\ T4

25 [ 32 ]

CNG

=3[k
==
o|w»mn

[0V FAEERE

£1° | *0.8° |

FEZ PO—OK

A BEZ bO—2 (mm) REEEAZNO—T | I0LM2
5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
25,32,40,50 | 75 100, 125. 150. 175. 200, 250. 300 300 LG1
X ERLADRRIZ FO—2 1D E LTI, BERIBEAYET,
X¥3002 FO—2 L EEFBERTEBY T, LGC
HEX #ka (64
FAZ 25 32 40 50
EESD 0.34 0.58 0.87 1.52
HAET— M 0.41 0.72 1.08 1.86
BAEE | J500R/0VE~YFll | 044 0.72 1.10 1.98
T LERR 0.40 0.70 1.09 1.92
2T LERF(E D 0.41 0.74 113 1.99
502 FO— 2 HUDEHEEE 0.12 0.16 0.22 0.34
TLWZLER
PP e AEER) 0.06 0.12 0.22 0.40
E2R [2LILER
g8 [(WWILEZBEEE) 0.07 0.1 0.26 047
TWFyoLoaqoh 0.03 0.04 0.07 0.16
2F 7 YaA v EN) | 0.05 0.09 0.14 0.29
2) HRZRILILERBEVLS LEXDERICIE, SERHBAL M2 AOEENEENTLET,
Et&75% ) MDLUL32-100D-F
@EREIE wovvvrerrrrrrrnenees 0.72(@75E 7 — M- 1 X32) D-(1
OEEE - -:0.16,/802 hO—%

ez hO—v
0.72+100,/50%0.16=1.04kg

X0

903 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MLU series

[—ror [
BGT N

b Eh e pAES
5z |OVRE] (B | SEEE fEFED (MPa)
(m) | 5@ | (mm?) [ 02 | 0.3 | 04 | 05 | 06 | 07
95 | 4o [OUT| 491 | 08 | 147 | 196 | 246 | 295 | 344
IN | 378 | 76 | 113 | 1561 | 189 | 227 | 265
32 | 14 |OUT| 804 | 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563
IN | 650 | 130 | 195 | 260 | 325 | 390 | 455
20 | 1 |QUT| 1257 | 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880
IN | 1056 | 211 | 317 | 422 | 628 | 634 | 739
50 | 20 |OUT| 1963 | 393 | 689 | 785 | o082 | 1178 | 1374
IN | 1649 | 330 | 495 | 660 | 824 | 989 | 1154
53) BRI (N) =72 (MPa) x BEER(mm?)
BIXFEE BmmE
sren JAX 25 32 40 50
ED Tk MU-LO2 | MU-L03 | MU-LO4 | MU-LO5
IS5 MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5
1L LER MU-CO2 | MU-CO3 | MU-CO4 | MU-CO5
A2l LER MU-DO2 | MU-DO3 | MU-DO4 | MU-DO5

A1) 7—hEBZE TIXOBIC
*2) %Eﬂﬁi%ﬁaLJ‘J‘I’@“%“KWL;TDEODE

A

904

=P “ﬁ@iﬁ
TY,

T L ER/AEBRSARIL b
2uw LER/OLEZBEY. ACKIEOER. AMFETARIL b

ICI3MB2s TTFERSES LN,




nvo7L—rours MLU Series

H

=
=

==
~ || =

g

=3[k
==
o|w»mn

HEHHEHH = H

BER iR
LM2
LG1
C# M(D) LUB250185 wEEEOY Y
CL1
B ER &R
= BEE WE "z = HEE WE "=
1 | avokrq FNEIoOLEE|  BEFILTAR 15 | ABREANEB | 25 L2
2 | = TNi—oLEE|  BEFLYAL 16 | ABREAIEC | 25 L2
3 |~y EAN- Fi—oLaE| BETLIAL 17 | ABREFIED DOLE) T7 8
4 |SUvFF1-7 |[FLioonas|  BEFILVALR 18 | AAREANFE POLE)I7 8
5 [Ovsuss "% HaE 19 | RTUoEY %%
6 | JL-%27Uv5 B8 BROOA— 20 | =EY 25 ULAH
7 |ExbrOVE &R BEIOLDDOE a O RéEEsRaL0IES
5 5 i
8 | ERvr R%EB HILIE FE 04— b 21 | BV RRST Y b FHER DHIER
9 | ERY r%- "% HILIE B 04— | 22 |wIFULY B
10 | BEA/N— 25 LA 23 | W& — HEREEDOHER
1 |ExF> IR SO4—F . V(D) LUB25DIBE | >R
12 |JU-XEXFY B HE 24 | By ke NER M(D)LUB32 500155207
13 | Twoa }WEE 25 | EZXbNyFD NBR
14 | ABREFIVEA | Z5ULZH0 26 | UU-REXFUIEY NBR D-O]
27 [RIL-1% NER V(D) LUBZ50BE0ZER
28 | N Ly -Xtd

905



MLU series

SRR
BEX

M(D)LUB25, 3201858 M (D) LUB40, 500155
#RAEOY IDIEE

BP(Rc, NPT, G) O ZBIMUR— b

MERETO Y 2RI

GA1 P(Rc, NPT, G)

GC T KRS 5 R—
.—‘.1 O R >5

A ol - A el o Fmh——

[ g =y N A g sl Hz(_)zLDNL + %@
NH1 | \B5EES/S—
(F80 U FIER)

FIEAREOY DTS Ov RsEimsHal
BP (Rc, NPT, G) 0w 2 BIUR— b
MEREEC Y DR P(Rc, NPT, G)
O R GB MM+
GC DUPZZ S ] ﬂg@ (o}
[E o= w/
NH FhEES /N — —
(FH 0 D BED) K
P (Rc. NPT, G) “The
N RIS Y FR— - 2z+2 hO—2
NJ NJ NF NS+Z hO—2 ) NG
ol AEDIKA
MM
@ 3H0B1 ’% @ ()@
olz| L. 1 A x -
w e ®
7 | ml g S

T AL

4%NDEL \4XET

B
A NA HNBL \ FruizoNe
H S+Z2 hO—2 2% 4 XoNC
2z+2 hO—2
[ }
e - #
2xBT/| | ®
BA BS+Z hO—2 BB

(mm)

B 125_7 A (AL| B |B1|BA|BB| BP |BS BT BY C | D ET EY |GA|GA1GB|GC|GC1GW|GY | H | H1

MLUB25 |5~300 |22 |19.5[24 |17 8 |9 |M5X0.8|73 |M5X0.8F&7.5| 7 | 54|12 [M5x0.8F=11)26 45 |45 |10 [15.5)32.5[2.5|5 |36| 6
MLUB32 |5~300 |26 |235]28 | 19| 6.5/ 6.5| 1/8 |87 |[MEX1EZ12| 8 | 68|14 [MEX1RE11|42 |50.5(51.5| 8517537 |0 [5.5/40| 7
MLUB40 |5~300(30]27 [32]22]|9 |8 1/8 |87 |M8x1.26%=13) 9 | 86|16 |M8x1.2 11/54 153 |53 | 9 |185[3850 |7 |45

MLUBS50 |5~300 (35|32 [39 |27 (12 |i0 1/8 [102.5M10x157<145] 9 |104[20 M10X1.6%=15/64 162 |62 |11.5023 43 |6 |8 [53]|11

2 H2 | K |[KA| MM MM+ NA NB NC ND | NE|NF|NG|NH |NH1 NI | NJ|NS|NY P S |ZZ|ZZ1

MLUB25 | 14 |5.5[ 10 [M10x1.25|M6X 1:R=12149 |14 | 7.5/R=4.5 M5X0.8/4.3|8 |6 30 [19 |3.5 76 |26 [M5X0.8[ 90 [126 104
MLUB32 | 14 |5.5] 12 |M12x1.25|M8x1.25%&13|57.5(1565] 9F=5.5 | M6X1 |5.1] 6.9 6.535.522 |3.5 28| 1/8 [100 [140 |14
MLUB40 |15 |6 |14 [M14X1.5|M8x1.25%213/60 |16 | 10.5R=6.5 |M8X1.25/6.9] 9 | 8 |37.522.5/3.5 87 |36| 1/8 104 149 |19
MLUBS50 | 18 |7 |18 |[M18x1.5|M10x1.5%a15[72 [21.5|13.58=8.5 M10x1.5[8.7[12 |10 |44 28 |3.5 102542 | 1/4 [124.5177.5142.5

906

©o|lo|o|o
)
&3




nvon7L—rours MLU Series

X2WTLERFACIE, VLERBEY EEBANBERESNE T,

907

XO

S TER
—
hsET— MR
o
: - —F
K/ (mm)
& 3 @ @ ®x [LD[LH[LS|LT[LX[LY[LZ] X [Y [ZzZ
= MLUL25 | 5.5/ 29114 |3.2] 11 ] 66/ 23|12 6 144
= MLUL32 | 6.6/ 37[132 [4.5|12] 71/ 27| 16| 8 [164
LX| YLX LS+Z hO—2 X Y| “mruLao | o (46140 [4.5]15] 89|31 [ 18|10 17
1z |4XelD ZZ+ 2 FO—2 MLUL50 |11 [57[16655 [ 18]109] 37| 21 [ 11 [2095
Oy RT3 O CNG
2XgFD
— = MWB
-
@ CNA2
i zlz % CNS
© 9 CLS
= (mm)
& L B, FD[FT|[FV[FX[FY[FZ] zz cLa
EX FT MLUF25-MLUG25 | 5.5 8| 76|14 | 66| 24| 134 AL
FZ MLUF32-MLUG32 | 7 | 8] 94|16 | 82|28 148 Q
X . 2% oFD MLUF40-MLUG40 | 9 | 9[118[18[102]32| 158
ANY REIZ7S O B MLUF50-MLUG50 [11 | 12 [144] 22 [126[39 | 1895
i MLGP
@ @ ML1C
q - i
E%@ ° g CLJ2
= ® CLM2
Fr| | FX CLG1
2z+2 hO—2 Fz |:
MLGC
. 1UZLERR 2L ERR
2l L EZF e : s
7/
N U = = AR ==t
Q+Z2 ~O—72
. Lo
Ef] 5 0l o
= o T
L CX-6% CcXi8!
z+2 hO—2 RR po—
Zz+2 +O—2 = (mm)
B, CDhiwo [CX[CZ[ L [ Q [RR] Z [2Z[m#imrE
MLUC25-MLUD25 | 8%%° | 9] 18| 17160 | 81143 [151 | 100
MLUC32-MLUD32 | 10°3°%% | 11 | 22 |22 [184 | 10 [162 [172 %  |p-0O
MLUC40-MLUD40 | 10°3%° [ 13| 26 | 27 [p03 | 10 [176 [186 80
MLUC50-MLUDS50 | 14739 [ 16 | 32 [ 32 2415 14 [209.5223 80 |



MLU series
MEREE~TE

1UOILEZQ@UILEZAZEE) 2L ER(1LSLEZRAZEE)
DX}
R, & ‘ Dy:3!
R I
G H & H
& & 2, ‘ &
; 2XoCT 5} 4 2XoDT -
S | 2xecR ‘ N 2XoDR
p [ ! 41T
5 _ g \IJ |
5 & I I N
—F—= S L 1 —— ¥ =
1T I T [ Bl i3 I [
IR | ]
cL a4l s DL E‘ &
CA cB DA DB
(mm) (mm)
@% | Y1X [CA[CB] CDme |[CE[CF[CH]|CI|CJ #% | Y1Z [DA[DB ][ DDwo | DE | DF [DH | DI | DJ
MU-Co2 | 25 53/ 23| 8% [35] 4[11[17] 7 MU-D02 | 25 | 53[23| 83" [35[ 4[11[17] 7
MU-co3 | 32 67|27 [10*8*° [35] 7[13[22] 10 MU-D03 | 32 67|27 [10'3** [35] 7[13[22] 10
MU-C04 | 40 85/ 31 [10*8™° [3.5][10[13[27] 10 MU-D04 | 40 | 85|31 [10*%™° [3.5[10[13[27 [ 10
Mu-cos | 50 [103]37[14%8°°[55]12[17]32] 14 MU-DO5 | 50 [103]37 [1478°° 55| 1217|3214
@% [CL|CR[CT[CX]CZ @% |DL|DR]|DT]|DX]|DY]|DZ|[B&C @&
MU-co2 [ 26 [ 53] 9.5 9] 8 MU-D02 | 26 | 5.3] 9.5 18| 9| 8] CD-MUO2
MU-Cc03 [ 42 [6.4[11 [ 1110 MU-D03 | 42 | 6.4[11 |22 [ 11|10 | CD-MUO3
MU-C04 | 54 [ 8.4[14 [ 13] 10 MU-D04 | 54 | 8.4[14 |26 | 13| 10 | CD-MUO4
MU-C05 | 64 [10.5[17 [ 16 14 MU-DO5 | 64 [10.5[17 [ 32 [ 16 | 14 | CD-MUO5

2IUVLERFACIZ ILEZBEY EIEH@IIBENE T,

908



1Fyooaqarhb

LR,

A

w#mea+z MLU Series

2FvonoaqArb

x S — w
z L e
U CNG
. NO
NLo L MWB
(mm) (mm)
= 71X | A | E L ] BE T7Z [A B[ L ] NDwe  |CNA2
I-MU02 25 105 | 16 | 27 | Miox1.25 Y-MUO2 25 [10.5] 14 | 27 [M10x1.25] 873%
I-MU03 32 12 18 [ 31 | Mi2x1.25 Y-MU03 32 [12 | 18 [ 31 [Mi2x1.25] 1073% ‘CNS
1-MU04 40 14 20 | 36 | Mi4x1.5 Y-MU04 40 |14 | 20 | 36 | M14x1.5 | 108%®
I-MU05 50 18 28 | 46 | M18x15 Y-MUO5 50 |18 | 28 | 46 | M18x1.5 | 1473%0 CLS
& NDm [ NL | NO | NX [ R [ Ui BE [N NO[NX [ NZ ] R [ Ui [ BaComE |:
I-MU02 85 | 85195 ] 9 | 85 11 Yawvoz |~ 521 | 611813 [18] COMUO2 _ [o) 0
IMU03 | 10°%°® | 10 | 24 11| 10 14 Y-MU03_| 10 | 24 | 11 | 22 | 4 | 14 | _CD-MUO3
IMU04 | 1078 | 11| 26 13 | 11 15 Y-Muoa | 10 | 27 | 13 | 26 | 5 | 17 | _CD-MUO4
IMUOs | 14°3°° | 16| 36 16 | 16 20 v-muos_| 16 | 39 | 16 | 32 | 6 | 23| cpmuos__ |RLQ
XF Y OILBE Y ELDBIIBENE T,
MLU
JLEZRBEY. 7Y IIHEY 0w Rsimrt v b LGP
. ML1C
30 d
| |3 a. ey
° | \
3 & i — CLJ2
L Hd ° il
[=] O
m L m | CLM2
L | ]
/] Nt i LB CLG1
(mm) (mm) MLGC
& T Dao L d L & T d H B [ cC oD
CD-MU02 25 R 23 | 76 | 18.2 NT-03 25 |Miox1.26] 6 | 17 |19.6] 165 |CL1
CD-MU03 32 70332 | 27 | 9.6 | 22.2 NT-MUO3 32 [Mi2x1.25] 7 | 19 [21.9]18
CD-MUO4 40 10852 | 31 | 9.6 | 26.2 NT-04 40 |Mi4x15| 8 | 22 | 25.4 | 21
CD-MUO5 50 14358 | 38 | 13.4 | 32.2 NT-05 50 [M18x1.5] 11 | 27 | 31.2]26
— — EE— X0 RERBRLIC 7. BECHBINTNET,
cD-MU02 | 1.5 | 0.9 HWACKS
CD-MU03 | 1.25 | 1.15 | 8FCE10
CD-MUO4 | 1.25 | 1.15 | BFCE10
CD-MU05 | 1.75 | 1.15 | ®mCR14

2T LER, 2y oo aA Y MIIBETEREINTINET,
XIEHBmATEENE Y.



MLU series

Z— bR FRHO

7 — N 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 RRHE) SIUBRNSS

D-Mo[&!
D-MO[IVE!
D-MO[JWE!
D-MO[IWVE!
D-MO[JAZ!
D-MO[JAVE!

025, 032

25

240, 050

B
T

&

=30.5

¥
B2
3

D-A7&!
D-A80%!
D-A7[JHZ!
D-A80HZE!
D-F7&
D-J79&!
D-F7IW2!
D-J79WE!
D-F79F&!
D-F7NTZ&!
D-F7BAZ!
D-A73CZ
D-A80CZE!
D-J79C&!
D-A79WE!
D-F7JWVE!
D-F7IVE&
D-F7BAVE!

D-P3DWAZ!

Il
w

’

)%

N
y Vi
@)

©25~050

A—b21VF]

Hs

D-P4DWE!

910




#—tz1v7mt MLU Series

7 — b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHE) SXUBRNSS

F— b RA Y FEERMLE (mm)
TR AT D-A72
i D-A7(H
D-M9L B
B'MSSC'V D-A73 |Drs " | D-A73C
H - D-J79
D-MOTWV| D-AS0 | D-FYEaw B-j;;og D-A79W | D-F7NT |D-P3DWA| D-P4DW
o2 | D
D-MOIAV DY
D-F7BAV
717 D-F79F
nE A[B|Aa[B|[A]B[A][B|[A][B|A[B|A[B|A]B
25 |55|6 |4 |45|45|5 |45| 5 [15]2 |95[10 [25|3 | — | —
32 [55|6 |4 |45[45|5 [a5] 5 [15[2 [o95[10 [25]3 | — | —
40 |6 [65]45]5 [5 |55]0 | 0|2 [25][10 [105]3 [35]05]1
50 |75|8 |6 |65|65|7 |o5| 1 [35]4 [115)12 |[45|5 |2 |25
) EROBEICHN T, A— 21 VFORBREERROS 2. BEEOET,
F— b XAy FRfIES (mm)
F=P2AYF D-A7[H
st
0 mer] D-80H
D-F70]
D-MoOW | D-a7Cl | D978 | b azac [D-E7OV
F-F70W D-F7CWV| D-J79C | D-A79W |D-P3DWA| D-P4DW
D-MICIWV| D-A80 D-A80C
D-79W D-F7BAV
D-MOIA
D-M9CIAV Dt/
D-F79F
S D-F7BA
nE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
25 335 32 33 39 355 375 345 375 -
32 405 39 40 46 425 445 415 445 -
40 485 47 48 54 50.5 52.5 495 52.5 56.5
50 58 56 57 63 59.5 615 58.5 62 66
£
ZF— b 24y FEUSAIRER/NZ b O—2
(mm)
A= R 2AYF ) D-M9CIV D-MOCIWV D-MoCIAV EHAE D-MOCIA
ot F1—TNE D-MOIW
BE |F-E | B@ | F-& | BRE |B-8 | %@ | B-@ | B& | B-@
14t 25~50 5 10 10 15 15
25, 32 10 15 15 15 20
2 T
76 40, 50 10 [ 30 15 | 30 15 [ 35 15 | 40 20 | 45
(mm)
D-A7CIH/A80H
D-A70] D-A79W
F—b2AUF|  D-F7OV D-A80 D-F7OWV | D-F70IJJ79 D-P3DWA D-P4DWs
{8 D-J79C D-A73C D-F7BAV D-F7O0W/J79W
D-A80C D-F7BA/F7NT
D-F79F 2E |B-@ | 2@ | B—@
14714 5 5 10 15 15 20
2414 5 10 15 15 15 20 75
XA Z40. S50DHETAEET T o
EhEEEE
—
(mm) (mm)
F1-—TNE F1-TME
g— ) ) = — ) ) =
A= PRAVFER oo T A—PRAYFRR o=
D-M9L/M9LIV D-F701/J79
D-MOCIW/MOLIWV | 45| 55| 7 | 7 D-F70IV/J79C
D-M9JA/MOIAV D-FTOWFTOWY | = | 7 | 65 | 65
D-J79W/F7NT : : :
D-A7C/A80 D-F7BA/F7BAV
D-A7[JH/A80H 13 |13 | 13 | 13 D-F79F
D-A73C/A80C D-P3DWA 6 [65[6 |6
D-A79W 13 113 [ 14 ] 14 D-P4ADW — | =15 |s

BEDBRICLVAEELT DIBENDBUET,

KISEZSOHLERTHY . RIETDELDTEIHY EtA. (E5DE+30%72E)

911

HEHH

E =N
Tl =l
[=RIF=NIK"}

LJ2
LM2
LG1

FIEREEERERE =
o = || =2 |-
=3 o || o | K=

()
-
-



MLU series
ZF— b R4y FEFD

A— 24y FRHGER /SmmE

= e
H— R 2 v FRR FA= = R 2w F R F2=Fi
225 | 032 | o040 | 050 025 232 | 040 | 050
DBMU1-025
@BQ2-012 BMU4-040S
2BHEDA— b 21 Y FERUIEBE LY b TR
[AY o
LEY BRI b (M3X4L)
(F— b 24V FIHIE)
kptal ABREFRILF I$hES
D-Mo[] VN EE
D-M9[V AR (M2.5%11L)
D-MOIW 8
D-MOIWV
D-M9[JA
D-M9JAV
F—b2AVF
BIEE
D-P3DWA ]
A—=h2AUF
BiIF v b
D-A7LV/A80
D-A73C/A80C
D-A7[JH/A80H
D-A79W
D-F701/J79
D-F70V BMU1-025
D-J79C ) AR b (M2.5) Z#5131F BEICIL 513 b
9 Lo%E0.2~0.3N-mE LT &, BEELT
3_,5;53‘(,’\}79"" ABLUFOBVIER ST BES U CEEL
TLREED, @HOBEBE S — M 21 U FRED
D-F7BA/F7BAV BRICAYET,)
D-F79F/F7NT 5E2) ARATSRIL ~ (M3) Z #5151 DIICI3. 1 b L
D-P4DW — BMU2-040 2%0.5~0.7TN-mELTL LS,
[RF VL ZEBIEZEY M
TROZFYLARBRAEREY b (Fy MEED) ERBELTEYETOT, &
RIS LT IRA< £,
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEA
D-F7BA,D-F7BAVELZ A v FF. )V FEUFHEFICIE. LD T L 28
ExEEBLET,
F12A U FEEHFEHICE. BBAKSFAENET.
5E1) BBA2DSHINEE. P.1443%5 TR ZE 0.
322) D-MODAWV) BT BIAWE, A— h 2+ v FRIEEE SUSER &Y b
BBA2B LU, BQ2-012S%RIEFAMET,
P e e ot v Bt b ot o o ol | oo b e e T T T T A
1 BERXRRAEOERA— MR Y FUNMIETEST— M A Y FORUIHAIEET T, 1
I EERERRICODEE L TUIP.1341~1435% TSR 2SN, I
1 F—h2A UFEE 2E 1) — RiRERE U (BRiH5E) BE BRF1—JRE :
: D-F7NV, F7PV, F7BV — :
. D-F7NWV, F7BWV Z0%y b () DHiER CBET) I
I D-F7BAVL fil ki L& BER) I
I —— D-F79, F7P, J79 — 625~050 1
1 e D-F79W, F7PW, J79W DHFRR (CBRTR) 1
1 D-F7NT S04 k(1) sS4 I
1 D-F7BA kiR L& (CBET) :
I D-P5DW A CBER) 540. 050 "
: BAA— MR VFICE, TUTA PRI SRHEBYET, B, P.1410.1411ETSBESL, I

Lo 00— (NC=bim) FiEmA — b2 VF (D-MILEV)B) £HUETNDT

1360% TSR EE 0,

912



&

MLU series,/” B 5a

CEADRICB T BHRA<EE

Ak

@EREEEED

BEFOTFRICDEZLTEPY, 7OF1I—9 /HBIEFBE.A—FRAVF/
HBEFIEBIEICDOEZFLTIIP.10~19&2 ZHERLS &,

=

DORFBHBABRFE) & ZRBDCEHERE EHA NG
BERBTEBHATINT, OV IBORAGH (T
—VHE) IRBEN(BARFE) D50%UTICHEL
T,

BL., D—ODEBIRILF—&TY 2 FRETRIT
THEEPROFENMHZBE L. BEOESHEL
TLEE L,

@Y VT EFTHOFEEIIIIERLENTL EE L,
K UHE, BIEREHrODARBAERESEAZO VI TDE
WOEDTHY ., EFAOOY ZEEICESHEELEE. B
BYEBOELVET. OV IBABARORERICKEDETD
T. THBNTLES 0,

BFL Y FROYIERANIRENERELENE
. OYoBRIREYOENEDISEELTL EE N,
EEAEOY IE> ) U FD3AZKE. BEAEOY I
) UIDBLELBBANIREBHZERELF A

@Oy oRETEI—vDAEREDAAICEY, OY
IBEEANBERIMMEEEDZR FO—2BBNHY T,
Oy RETHEREIENMETINE. T—JDEELEDH
A& >TOYIBEANRRIMMIEENZ NO—o B8N0
VOBBERELET,

OOy IRETIR, FREFEPBVVEHSLVEENE
Bz BNTEE I,

OvIHBOKE. FHDETYOY VEMARDERICKE
JEY,

CawnEE. BARE. RUERIUTOIST0OHR
FETIHERL S0,

FIRBEAEZBA CERAINETE, UV IDBBOEFEHD
BT&EBEET,

HEEHIRIF— (DU VTR TRINTREZEE T 2L F—)

AigESsEOY Y #RBEOY Y
100 100
o [0 O Loeoo.
X = 0y
] B, [
mw NG wm
& ~ 050 | |{& 250
M il
240 040
f------ .5MPa —N— @32 bo---e-- 0.5MPa N 232
&‘).4MP‘a Yazs (‘).4MP‘a iaZS
1 1
100 500 100 500
BAEE mm/s BREE mm/s

BE

HEaREE

KERA Y FEL. (FHi\B)
5

N

=
~
[

m (kg)

50

240

T
=

m

anmge

2]

232
025

]

0.1
10 100 500

fRUCEERE+ 2 fO—2 L (mm)

Li: fRDEEEE  (mm)
S: 2 E—=% (mm)

CNG
MwB
CNA2

ons

\ EREBE \
A BE
= HF

- ETRLEAER

OEBFHI1TIRS > a VNV TIIERLENTL L,
Oy IRAMEADRAICEY . OV IhEARINTLES S
ENBUET,

@ZRE—RKIY bO—S&A—F 7Y MIBICEZ LS
BRFF T &L, (EEHI1)

B BMEE® X —5 4 VTERENIBEE. EHRE
DERICKEDZENBHUET,

@Ovoi1zZy rMAOESEEIIS)VFERE—KD
Y hO-SOBTHIELTL EE . (EBHN)
DA THIELIZIEEIE. FHEERTIEDIRRELY &
TODOT, TFELES 0

OREOSIERH SO ZEKR— MINES LS
ICRELTL S, (EBF1)

S UFR— ML DY SBERK— MIDBRENENSS
. OV OBBARDREPEREE TS EIERELDT
EHBUET,

OHBHSENILTIZR—IL EhSOHKEDERIC
TEELEEL, (EBF1)

HKEDERICEIOY IABMINTLESZENBYET
DT BBV ZR—)L RO BIEK/ NV T & ZERL< IS0,

®2Y IBEBICERTOY IERICHRLTY D,
DY UTERBLTL EE L, (ABH2)
Ovo0RBAEBNZIBEIE. VU VISR TROETH
BEMDHUAERBRTT, £ REPEROELVET
OvoBMBREOEEE Y £F, 71U —SADEERICE
MIOYVIERBLTY) VI ERBI T T EE 0,

OREESPHIDS A IV JIc&B0 Y VEBDEN
ICTEBLEE N, (BBFI2)
BESESPHIDS 1 I VA& Oy 2 EHOENAEL.
OvoBEADZ FO— O BBHAEL BDBENBYET
DT, FBELTLES W, £z, OV IBEBHAE Y VY
BBHEOBHALIL LUV INSEESENESITEL
ICERBL TS0, 913

s
oo
RLO_

RLQ
MLU

e
e
o
e
st
e
o



MLU series,/” B @R EREEEIEQ)

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZXLTEBPY, 7OF1I—9 /HBIEFBE.A—FRAVF/
H@FEEIEICDOEZLTIIP.10~19& ZTHEEL 21y,

\ EREER

| BRI |

N

F FEELRADEE

DFEELERBESERBICEUTOTES L, (EEHI3. 4)
R FIF. BIEREISOARAARLBEAO YU TDE
HOEDTHY . EFROOY 2 - EDIEREIEIRIE
PELWEHET. OV IBARARORERICEY £TDT.
TOIBNTL ST, FECLEEFZEIELRRICTITLN. OY
ORBIZEDT— o DREE. LU IhERICELEEICT
DTLIEE 0N,

@Oy oRELNSOEREBIEE. T—VERURKE, o
YU SHOBEEHS LT EEl, (EBF3. 4)
LU I HEECRUMT M B Y ABRIRTT, F/-.
BEPEHOELVET. OV IBHRRROBREELYET,

QY U IBEBICIIBTOY I EICERLTH S,
U UTERBLTL S, (ABRAH4)
OvoDRMMENISEEIE. U VISR TROHTH
B BYURERIBRTT, £, WEAPEHOELIMVET
OvoBBRROBEREERY£F, 7 —SADEERICE

N =

A /IE

OO REHRSBEBFOERIT. BT 0Oy IRMKET
ToTLEE L,

O oRETTNET &, O o BBHEREBST2ERIC
BBEZENBYET,

Q@QEZR brOY REHICD—VZBEETZEIF. EX B
Oy FHRBIHETIHAALREE L, OY Rk
DZNFHEIFEFALT, EXbOY RIZTD—I8
FHBMVIUED PV OB EDSENK S ICHOFT
ITTLEZ,

REZR brOvY ROAFIZ. BlCHAEICHhNDIRET
CTERALESW, £ @i MNVOD, #HDLS5H
ERBEIE. BIITLS S, LEEEBLEWMERII.
TREZERELHFBHEENTIFEALSZS 0,

SEEE VS (N-m)
HAX 25 32 40 50
FEEE LY 025 | 025 | 055 | 1.25
T—UBRHHFE LD 1.7 1.9 2.0 4.9

BYOYIERBLTY ) VI EBRESETILE0,

- RTFRSLAER. FEELAEELE

OOy /BOBHALBRBESINDESIE. <UEBLOK
BRICE D BEOREICTEEL LT, (EEEHI2.4)
OV OMDEER MO—INFERBITNS (M eod, BEARL,
<UBUIBBIRZT o1e158 (1013, MIBESRICKWUREL
BEAOYIBICEREL. WEBBROBRICED. T7RN
POV IRBARDRERERLY T,

[E1E&
BEAROYS F wEAEOvY B
B A
1
[
A
= W
? W] L B
i3
2 A
L} B
RS
3 i
i W]
)
i
I
4

XEABRAOO Y 712 v IRRESIE. SMCRRESZERL
TW&EY,
914

@) oF I REEEEEGEUESHIELIBE. EX b
VEENBAGRAEENS00MM/sEBLBIBEH HY
FTNDT, SMCRZE— ROV bO—-3ICTER bV
EEES00mMm/sIAFICHARDS 2 ZHEALS S,

\ EILENR |

A

=R

OOy ouBENSDEEFICIE. BTEIEERHTBS
A VDEQEEZERSETILES
BZAVICMELBIMEEIF. BEDOETPESRTROET
AHEMEN B KBBIRTT, /o, BIBPHEHDELIVET.
OV IBBARRDRALE LY T B A VICHNET DIHBSIE.
D—OhB< AN HYET DT, BEDREZ MBI R
LTS

QIZHFERICIEO Y JBEKRARIL MCEY Oy JBK
RELFRFIATHWETOT, TUTOFIETOY
JRARIL b EBRALTIERL<SEE L,
OvIRMARIL b ESERNEOYIIIHEZEA.

NIV IRICEIENRN E =R
L. BEAN—TZBALET.

2)ZE2ln0 Y VKR — ~Z0.2MPa
MEDRIEZH#IELIT,

3)ARAEL 2 F(925,032:34302.5. 240,
250:3303)= AT Oy VBMAR
L ABIEBALET,




MLU series,/” B @ EBEEEIER)

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZXLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
H@BFEFIEICDEZLTIIP.10~19& ZTHEEL 21y,

\ FIcLZO0V VBN | ] O JBMRKEDRE |
&R 5%
25 AEE
DEFEFPR TV INBEDRANDMb > RETIZO | DMLUSY—X, OY IBRREERIEFTSZEHT
v OBMETDENT S, =g,

SUUIHRICHL EHAERBBRTY, SvyERENRR
BICEWS UV IOBEEHUTHASOYOEBMLTLE | 1) pma/s—asLET.
alb L 2) Oy oBRR— Mo, 0.2MPall EDESEEHEL. U
QFHAMIIREEEALELTUTOFIEICR>THE | VOBEBRICLET,
ELTL S, 3) (HBDO Y VBRI FRBIUTRIL b 025,032 :
BFEOBBBEEICANNENI EAE. AFIRUTBHINTE M3x12L. 040,650 : MAX 16L)& ) ¥ &2t Lk,
BROBNT EE+HHTRBLT 0, O oBMREERIELET,

FEO Y IRRSE
FBO Y IR b

<O O RBIRERDRE 5% >

o
e
o
o
s
oo

Q@BUOvVIKBEERTs &=, w30y sEKA |RLQ

O OBARIL &

FHO Y IBMRILS | 3
1 0 2 BRuR— bk

Oy o756
= 5 -

avo>y

#RBAOY IDBE

1 )BEAN—ZHLET,
2)ERA YU T DRLERIC,

= O
FEARD Y SRS

1) BN~ RS L ET,

2 EEOY YUY TNl

IZ FEOY IVBMARIL S
(025,8632:M3%0.5x25L14
. 940, 8650:M4X0.7X35L
M EDHRDRIL M ERLA
F ERORENDHE(NY B
fINBEZTEOVINH

FHOVIBBABRIL
(025,032:M3%x0.5x25L1L
. 940, 950:M4X0.7X35L
MU EDHEDAKIL M) ELid
& EROKEDBEEY B
fidNE<RZTEOVINHE

RILPEBRA LTSS

0 ZBIMAHRIL M ha LA S NCREETIE, O 2 '
230, EERAOERFMETOY IRIAR | o

W ZES LTS IES 0N,

mEn&xd, MEnxd. ML1C
b A= FRAYFBRVEDTER %
= : CLJ2
| & | AEs

DEROS ) 5 EFEELT I EROES I, Bigs L2

3LV HIIABLT N BHEDEEICEY . F— bk
24 Y FICEBENE LSRN B ET, CLG1
MLGC

- ==
ZQSIEEEE
@gﬁﬁ&!ﬁﬁﬁ?é e, BREBB/HBI 7P CIERLE
LYo

! ) R ) SR Y FIE, FEOMEMEE LTS,
BRI ER. AV TLYH AR RLUN DY VRIS

FALZTE, OvoMEEELCETSERNLHY IV IRIMREEYF
ED | 'ﬁ CL1
@EZbrOY RADTY —ZDBFHEFHHENTLE | &

i ®
NN
| (mm)

Oy UMgEEELETSEDBNAHIET,

— e . d [rx] 25 [ 32 40 | 50 |

AOYH1Zy FOSRIFERICTHENT £ 1, 1] e Taiolmeelse]m0)]
BNBRT I ITHADTNDIOBETY, £z, OVY
MEEEE TS ED/NAHUET,

LEEBTRETERBTIERADIBEIE. BRIV
INODHEBEOMRI—IL RS 2BELNHIET,
U IFA-TBICHRERET DN BRI —IL MR
(MU—S025) 27— b A W FITEET D VI DHENY
SUBICATL T ES 0,

BR—IL RZTDRBVESIIA — F 1Y FOREBDE
HEBLWET,



	ロック付プレートシリンダ　MLU Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、ロッド不回転精度、標準ストローク、質量表
	理論出力表、取付支持金具／部品品番
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



